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Ata da 1a sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Maicon Donizete dos Santos Xavier, na 

Sala de Sessões Jairo Corrêa da Silva, ás 20 horas do dia 03 de fevereiro de 2020, estando presentes os 

seguintes vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico 

Nery Andrade Ribeiro, ltagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo 

Ribeiro Alves e Maicon Donizete dos Santos Xavier, 0 senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do 

trecho bíblico. A seguir solicitou ao 1° secretário, vereador Jonnas Ferreira Lemos, leitura das correspondências 

da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e assinada por todos os 

vereadores. Dando inicio a pauta o senhor presidente passou-se à discussão e votação em 2° turno do Projeto 

de lei 001/2020 que dispõe sobre os valores constantes na tabela do  Art.  4° da Lei 301/2008, que Instituiu o 

PROJETO "CORPO E MENTE" - Terceira Idade, e dá outras providências. Os vereadores votaram a favor do 

projeto, uma vez que ele vem regulamentar e dar legalidade e continuidade à remuneração junto aos 

profissionais e estagiários que compõem a estrutura do Projeto Corpo e Mente — um Programa que muito 

contribui para a melhoria da saúde e convívio em sociedade da população beneficiada. Seguidamente passou-

se à discussão e votação em 2° turno do projeto de lei 002/2020 que autoriza celebração de Termo de Fomento 

com a  Hope  — Associação Protetora dos Animais e dá outras providências até o valor de R$ 50.000,00 

(cinquenta mil reais) para o exercício de 2020, para pagamento de despesas de manutenção e custeio da 

entidade que cuida dos animais. Os vereadores também foram unânimes pela aprovação do projeto. Na 

sequencia foi aprovada pelos edis a Proposta de Moção de Pêsames apresentada pelo vereador e Presidente 

Maicon Donizete dos Santos Xavier aos familiares do Senhor Geraldo Olimpio Ribeiro, Prosseguindo a pauta fez 

uso da tribuna parlamentar o vereador  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves que deu ênfase aos recorrentes problemas 

vivenciado pelo município de Campos Altos com a irregularidade da coleta de lixo pela empresa contratada 

Ponto A Locações, inclusive pediu para ser encaminhado oficio ao Poder Executivo fazendo alguns 

questionamentos sobre a empresa, tais como a quantidade de dias em que a coleta não foi feita e se houve 

desconto no pagamento, bem como questionar a situação dos funcionários com relação aos direitos trabalhistas, 

momento em que frisou que eles já chegaram a serem hostilizados por alguns munícipes mas não são os 

responsáveis pelos erros da Ponto A. 0 assunto foi amplamente discutido pelos demais vereadores. Em seu uso 
da tribuna o vereador  Luciano  também falou dos cavalos soltos nas ruas, em especial no Bairro Campos Verdes, 

os quais estão mexendo nas lixeiras, sendo esta uma reclamação constante dos moradores. Nos assuntos 

diversos a vereadora ltagina falou sobre o dinheiro que já está na conta da prefeitura para a compra dos moveis 

do Pronto Atendimento Municipal, uma conquista sua junto ao deputado  Bosco.  A vereadora Cléia externou sua 
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preocupação com as crianças que ficam na APAE e precisam fazer tratamento fora do município, cujo transporte 

utilizado não apresenta as condições necessárias. A vereadora ainda salientou que as  cameras  de  video  

monitoramento que estão sendo licitadas pelo Poder Executivo é uma conquista da Câmara de Vereadores por 

meio do orçamento impositivo. Concluindo sua fala cobrou sobre a fiscalização da limpeza dos lotes; como 

também pediu esclarecimentos sobre o micro-ônibus da saúde que está estragado, o qual também foi adquirido 

pelo município por meio dos vereadores com o orçamento impositivo. 0 senhor presidente, vereador Maicon, 

falou sobre a sugestão do cidadão Vitor sobre a utilização da Rua dos Ferroviários a fim de que o centro da 

cidade tenha espaço para vagas de estacionamento para idosos e pessoas com deficiências. Não havendo mais 

nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 3 de fevereiro de 2020. 
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